

**OTHS/MDTHK-18-007-S N00B8400060
QUESTIONS AND RESPONSES SERIES #1**

**DEPARTMENT OF HUMAN SERVICES
REQUEST FOR RESUMES
N00B8400060**

QUESTIONS AND RESPONSES SERIES #1

QUESTION 1: What is the estimated start date for this engagement?

RESPONSE: The anticipated start date is March 15, 2018.

**Richard Wright
Procurement officer
January 10, 2018**

DEPARTMENT OF HUMAN SERVICES
REQUEST FOR RESUMES
N00B8400060

QUESTIONS AND RESPONSES SERIES #2

QUESTION 2: Is there an incumbent in place performing this work?

RESPONSE: No.

QUESTION 3: Under "Specialized Experience" there is a line for "Experience working with public agency interfaces." Does that mean that the candidate must have public sector experience?

RESPONSE: No. Because it's listed as "Specialized Experience," it means that candidates who have worked with public agency interfaces will be preferred over those who do not.

QUESTION 4: Is this a re-issue or for a new position?

RESPONSE: This is for a new position.

Richard Wright
Procurement Officer
January 10, 2018

**OTHS/MDTHK-18-007-S N00B8400060
QUESTIONS AND RESPONSES SERIES #3**

**DEPARTMENT OF HUMAN SERVICES
REQUEST FOR RESUMES
N00B8400060**

QUESTIONS AND RESPONSES SERIES #3

QUESTION 5: We noticed that all of these 4 RFR are the same word for word. Are RFRs N00B8400057, N00B8400058, N00B8400059, N00B8400060 related to one another, all different departments, or all new positions that require Sr. Agile PMs.?

RESPONSE: Each solicitation is for a different Senior Agile PM resource who will work for the Maryland Total Human Services Information Network (MDTHINK).

**Richard Wright
Procurement Officer
January 11, 2018**